
Guida per la conoscenza
dell'architettura rurale nella
Valle del Liri : cenni per il
recupero e la manutenzione
Read More
SKU: 13803
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Marco Mastroianni, Leonia Simoneeditore:
ComunitÃ  Montana "Valle del Liri" : [a cura degli
autori]luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2003

Product Description
21 x 30 cm, 199 pagine quasi tutte illustrate, brossura brossura Molto buono (Very Good)
(13803)

Beni monumentali e terremoto.
Dall'emergenza alla
ricostruzione.
Read More
SKU: 13752
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Cifani, G.editore: Deiluogo-edizione: s.l.
anno-edizione: 2005

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/guida-per-la-conoscenza-dellarchitettura-rurale-nella-valle-del-liri-cenni-per-il-recupero-e-la-manutenzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/beni-monumentali-e-terremoto-dallemergenza-alla-ricostruzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Product Description
In 4, 303 pagine, illustrato, manca il CD, altrimenti ottimo brossura Buono (Good) (13752)

La fine dei social. E dopo che
succede?
Read More
SKU: 13548
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Mario Moronieditore: Youcanprintluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2023

Product Description
In 8, 242 pagine, illustrato, cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (13548)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fine-dei-social-e-dopo-che-succede/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


L'Egitto antico
Read More
SKU: 13239
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Pernigotti, S.editore: La Mandragora Editrice
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura, lievi tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (13239)

Il numero delle meraviglie :
Rassegna di spigolature
settenarie : settecento
divagazioni di un curioso
Read More
SKU: 11775
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Martinori, E.editore: Sansainiluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1931 (Repubblica di San

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/legitto-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/il-numero-delle-meraviglie-rassegna-di-spigolature-settenarie-settecento-divagazioni-di-un-curioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/


Marino : Tip. di F. Della Balda)

Product Description
292, LXXXVII pagine con 60 illustrazioni 22 cm, brossura con sopracop., piccoli strappetti e
mancanze al bordo superiore della sovracop. restaurati, carta ingiallita, dedica anonima al
frontespizio e timbro di appartenenza brossura Buono (Good) (11775)

IL GIOCO DELLE VERTIGINI
Read More
SKU: 11504
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: ALESCI, FRANCOeditore: Independently
publishedluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 258 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (11504)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-gioco-delle-vertigini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Sopra di noi le stelle. Saggi di
cultura massonica
Read More
SKU: 10564
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Montanari Aurelioeditore: Atanòrluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 319 pagine, brossura, ancora nel cellophan brossura Perfetto (Mint) (10564)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sopra-di-noi-le-stelle-saggi-di-cultura-massonica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/


La aventura de pensar
Read More
SKU: 21396
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Savater, Fernandoeditore: Debate Editorial
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 339 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Perfetto (Mint) (21396)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-aventura-de-pensar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Psicologia del profondo e
vocazione. Le istituzioni (Vol. 2)
Read More
SKU: 21364
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Rulla, Luigieditore: Marietti 1820luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1981

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Buono (Good) (21364)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/psicologia-del-profondo-e-vocazione-le-istituzioni-vol-2-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Il sole nell'abisso. Nuovi
Orizzonti: colorare di gioia le
tenebre del mondo
Read More
SKU: 21328
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Chiara Amiranteeditore: OCDluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2006

Product Description
In 8, 231 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21328)

L'epurazione della magistratura
alla caduta del fascismo. Il
consiglio di Stato
Read More
SKU: 21252
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Cardia, Mariarosaeditore: Aipsaluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2009

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-sole-nellabisso-nuovi-orizzonti-colorare-di-gioia-le-tenebre-del-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/lepurazione-della-magistratura-alla-caduta-del-fascismo-il-consiglio-di-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


In 8, 540 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21252)

Il divenire innocente in Friedrich
Nietzsche
Read More
SKU: 20997
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Cecchini, Antonioeditore: Glossaluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2003

Product Description
in 8, 416 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. bianca altrimenti
ottimo brossura Molto buono (Very Good) (20997)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-divenire-innocente-in-friedrich-nietzsche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

